

Bazuar në nenin 71 të ligjit për Agjencinë e Sigurisë Kombëtare (“Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut” nr. 108/19), si dhe në lidhje me Rregulloren për mënyrën e përzgjedhjes së personave që krijojnë marrëdhënie pune në Agjenci, Agjencia e Sigurisë Kombëtare publikon:

SHPALLJE PUBLIKE
Numër 1/2025

I. Për punësim në Agjencinë e Sigurisë Kombëtare në Shkup për kohë të pacaktuar  për tetë nëpunës për vendet e punës në vijim:
· Inspektor kryesorë – inxhinier – 4  realizues
· Inspektor i pavarur – inxhinier – 4 realizues

II. Kandidatët duhet të plotësojnë këto kushte të përgjithshme:
· Të jetë shtetas i Repunlikës së Maqedonisë së Veriut,
· Të mos ketë shtetësi të një vendi tjetër,
· Të jetë i moshës madhore,
· Të ketë aftësi të përgjithshme mjekësore dhe psikofizike,
· Të ketë përfunduar së paku katër vjet arsim të mesëm,
· Me kontroll sigurie të jetë e konstatuar se nuk ka rrezik sigurie nga punësimi i personit,
· Të merret një opinion pozitiv gjatë testimit të poligrafit për të kontrolluar integritetin profesional,
· Me vendim gjyqësor të mos i jetë shqiptuar denim ndalese për kryerjen e profesionit, veprimtarisë ose detyrës,
· Të mos jetë anëtar i një partie politike ose anëtar i organeve të një partie politike dhe
· Të ketë kaluar me sukses testin e integritetit.

Kandidatët duhet të plotësojnë këto kushte të veçanta:
· Për pozitën inspektor kryesorë – inxhinier – së paku 240 kredi sipas ECTS ose të kryeshkallës VII/1 e arsimit të Fakultetot në fushën e informatikës, elektroteknikës, informatikë inxhinierike dhe kompjuterike, inxhinieri telekomunikacioni dhe të ketë të paktën 4 vjet përvojë pune, 
· Për pozitën inspektor-inxhinier i pavarur – së paku 240 kredi sipas ECST ose të kryeshkallës VII/1 e arsimit të Fakultetot në fushën e informatikës, elektroteknikës, informatikë inxhinierike dhe kompjuterike, inxhinieri telekomunikacioni dhe të ketë të paktën 2 vjet përvojë pune.

III. Kandidatët e interesuar duhet të plotësojnë dhe nënshkruajnë në mënyrë të rregullt një aplikim (formulari është i disponueshëm në faqen e internetit të Agjencisë për Siguri Kombëtare www.anb.gov.mk në rubrikën “Transparencë”), përveç të cilit duhet të dorëzojnë dokumentet e mëposhtme për plotësimin e kushteve të përcaktuara, në origjinal ose kopje të notarizuara, përkatësisht: 
· Biografi e shkurtër dhe letër motivuese për punisimin në Agjencinë për Siguri Kombëtare
· Certifikata e shtetësisë,
· Certifikata e lindjes,
· Certifikatë/Diplomë për arsimin e lartë të kryer,
· Dëshmi nga gjykata ose nga Regjistri Qendror se nuk është dënuar ose sanksionuar për kundërvajtje, ndalim për ushtrimin e profesionit, veprimtarisë ose detyrës, 
· Deklaratë e vërtetuar nga noteri se nuk ka nënshtetësi të një vendi tjetër;
· Deklaratë se nuk është anëtar i ndonjë partie politike apo anëtar i organeve politike;
· Pëlqim me shkrim për të marrë testin e integritetit;
· Pëlqim me shkrim për testim poligrafik për integritet profesional me rastin e krijimit të marrëdhënies së punës dhe
· Dëshmi për përvojën e punës (shqyrtim I të dhënave të regjistruara në regjistrin civil të lëshuar nga Fondi për sigurim personal dhe invalidor të Maqedonisë së Veriut).

IV. Formularët për deklaratat e mësipërme dhe pëlqimet me shkrim, kandidatët mund të i shkarkojnë nga Ueb-faqja e Agjencisë për Siguri Kombëtare www.anb.gov.mk në rubrikën “Transparencë”.
Në aplikim, kandidatët duhet të deklarojnë pozitën për të cilën aplikojnë. Me aplikimin kandidatët dorëzojnë dokumentacionin, si dhe mund të bashkangjisin edhe dokumente tjera të interesit të tyre.
Gjatë dorëzimit të dokumenteve personalisht, kandidatët janë të obliguar të kenë me vete kartën e identitetit apo pasaportën për identifikim.
Aplikimet me dokumentet e bashkangjitura, brenda afatit të caktuar, dorëzohen çdo ditë pune nga ora 08:00 deri në orën 16:00, në arhivën e Agjencisë për Siguri Kombëtare, në rrugën Dimçe Mirçev nr.9, objekti nr. 4.
Kandidatët e interesuar mund të dorëzojnë aplikimin së  bashku me dokumentacionin e nevojshëm edhe me postë në adresën Dimçe Mirçev nr.9 1000 Shkup, Agjencia për Siguri Kombëtare, me shënimin “për shpallje publike”.

V. Procedura e përzgjedhjes kryhet nga Komisioni Përzgjedhës i emruar nga drejtori i Agjencisë në përputhje me përcaktimet e Ligjit për Agjencinë e Sigurisë Kombëtare dhe Rregulloren për mënyrën e përzgjedhjes së përsonave që krijojnë marrëdhënie pune në Agjenci dhe kryhet në këto faza:
· Përzgjedhje administrative,
· Testim me shkrim,
· Testim psikologjik,
· Intervistë dhe
· Kontrollim shëndetësor.
Për kandidatët e regjistruar në bazë të pëlqimit paraprak me shkrim kryhet një kontroll sigurie. Nëse personi refuzon kontrollin e sigurisë, konsiderohet se nuk i plotëson kushtet për lidhjen e marrëdhënies së punës në Agjenci. 
Testimi polografik kryhet për kandidatët në bazë të pëlqimit me shkrim. Kandidati që refuzon testin poligrafik konsiderohet se nuk i plotëson kushtet për lidhjen e marrëdhënies së punës në Agjenci. 

VI. Pas procedures për përzgjedhjen e kandidatëve për vendosjen e marrëdhënies të punës me kandidatët e përzgjedhur, drejtori i Agjencisë lidh kontrat pune për trajnim për gjashtë muaj. 
Pas përfundimit të trajnimit, kandidatëve të cilët e kanë dhënë provimin me sukses nënshkruhet kontrata për punë provuese me kohëzgjatje prej gjashtë muajsh. Pas periudhës së proves, kandidatët i nënshtrohen një provimi të veçantë. Drejtori lidh kontratë pune me afat të pacaktuar me kandidatët që kalojnë provimin e posaçëm.

Punëtori i cili ka nënëshkruar kontratë pune për kohë të pacaktuar në Agjenci, është i detyruar të qëndron në marrëdhënie pune në Agjenci së paku 5 vjet, ose në të kundërtën detyrohet të rimbulojë dyfish shpenzimet e trajnimit të tij. 

VII. Afati i fundit për raportimin e shpalljes publike është 15 ditë nga dita e publikimit (duke mos llogaritur ditën e publikimit).

VIII. Dokumentacioni i parakohshëm dhe i pakompletuar nuk do të merret parasysh.
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